
  

Η Αθήνα ελεύθερη ή μήπως να καταργήσουμε την 28η Οκτωβρίου;

  

Δηλαδή το  ΟΧΙ του 1940 δεν φαίνεται να είναι και πολύ αρεστό στο σύστημα εξουσίας, λόγω
προφανώς των παλλαϊκών αντιστασιακών μηνυμάτων που περνάει στην ελληνική κοινωνία και
μάλιστα στη μαθητιώσα νεολαία και ως εκ τούτου θα πρέπει να υποβαθμιστεί και υποσκελιστεί και
εν τέλει ακόμα και να καταργηθεί....

Περισσότερα... Η Αθήνα ελεύθερη ή μήπως να καταργήσουμε την 28η Οκτωβρίου;

  

Δεν διδάσκω τα βλάσφημα βιβλία των Θρησκευτικών

  

Επειδή, ορκίστηκα ως δάσκαλος, να υπηρετώ το Σύνταγμα της πατρίδας μου και να σέβομαι την
θεμελιώδη επιταγή του, η οποία ορίζει ότι η “H παιδεία αποτελεί βασική αποστολή του Kράτους και
έχει σκοπό την ηθική, πνευματική, επαγγελματική και φυσική αγωγή των Eλλήνων, την ανάπτυξη
της...

Περισσότερα... Δεν διδάσκω τα βλάσφημα βιβλία των Θρησκευτικών

  

Είναι αποφασισμένοι να καταστρέψουν τη χώρα

  

Ακούγεται κάπως υπερβολικό αλλά οι άνθρωποι αυτοί είναι αποφασισμένοι να καταστρέψουν τη
χώρα. Όχι γιατί είναι προδότες αλλά επειδή δεν αντιλαμβάνονται κανέναν άλλο κόσμο εκτός από
τον δικό τους. Το απέδειξαν άλλωστε, στο πρώτο εξάμηνο της διακυβέρνησής τους. Μεγάλωσαν
όλοι τους στον...

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Η-Αθήνα-ελεύθερη-ή-μήπως-να-καταργήσουμε-την-28η-Οκτωβρίου.html


Περισσότερα... Είναι αποφασισμένοι να καταστρέψουν τη χώρα

  

Καποδίστριας και Μακρυγιάννης

  

Ο Καποδίστριας ήταν άριστος γνώστης της ευρωπαϊκής διπλωματίας και ως εκ τούτου γνώριζε ότι
ή θνήσκουσα επανάσταση, μετά την απόβαση των στρατευμάτων του Ιμπραήμ στην Πελοπόννησο
και την κάθοδο των άλλων του Κιουταχή στη Στερεά, μόνο με την επέμβαση των...

Περισσότερα... Καποδίστριας και Μακρυγιάννης

  

Η Ευρώπη δεν γνωρίζει ούτε εκκλησία, ούτε διέξοδο από τα αδιέξοδα

  

Νύχτα, βαριά νύχτα έχει καλύψει την Ευρώπη. Γκρεμίζονται τα είδωλα της Ευρώπης και δεν είναι
πολύ μακριά η μέρα, κατά την οποία δεν θα μείνει ούτε πέτρα επάνω στην πέτρα από την
κουλτούρα και τον πολιτισμό της Ευρώπης, με τους οποίους αυτή...

Περισσότερα... Η Ευρώπη δεν γνωρίζει ούτε εκκλησία, ούτε διέξοδο από τα αδιέξοδα

  

Τι πα να πει όλβιος, ρε!

  

Καθόλου τυχαία λοιπόν, χρόνια τώρα, η Ιστορία στα σχολεία διδάσκεται διαμελισμένη, ώστε οι
μαθητές να μην έχουν σαφή αντίληψη αυτογνωσίας, κοινότητας, πολιτισμού. Αν λόγου χάριν,
γνωρίζαμε στοιχειώδη βυζαντινή ιστορία θα γελούσαμε με τα...

Περισσότερα... Τι πα να πει όλβιος, ρε!

  



Παραλίγο μακαρίτες

  

Τα μεγάλα καθαρά δωμάτια του πανεπιστημιακού νοσοκομείου Ιωαννίνων, τα δέντρα και το
πράσινο έξω, τα χελιδόνια που φωλιάζουν στα μπαλκόνια και πετάνε κατά δεκάδες, ο γκιώνης και
η κουκουβάγια που ακούς το βράδυ, δίνουν μια θετική διάθεση...

Περισσότερα... Παραλίγο μακαρίτες

  

Ιστορίες για αγριογούρουνα

  

Τα αγιογούρουνα, όπως και τα ήμερα, γεννάνε από 3 έως 10 μικρά. Αν ο βιότοπος προσφέρει
ασφαλές καταφύγιο και η τροφή είναι άφθονη, η αναπαραγωγική επιτυχία είναι μεγαλύτερη.
Πολλοί κάτοικοι άρχισαν να...

Περισσότερα... Ιστορίες για αγριογούρουνα

  

Το τοπίο των ελαιώνων στην Πελοπόννησο

  

Η ελιά είναι ένα από τα δέντρα που αντέχουν περισσότερο στο χρόνο.  Μπορούν να ζήσουν για
αιώνες. Ανταγωνίζονται σ’ αυτό τις βελανιδιές και τον πλάτανο. Οι αρχαιότερες ελιές που έχουν
βρεθεί στον ελληνικό χώρο υπολογίζεται ότι φυτεύτηκαν την...

Περισσότερα... Το τοπίο των ελαιώνων στην Πελοπόννησο

  

Παρατηρώντας τα πουλιά. Εγκώμιο της ελαφρότητας.

  



Το κάθε πουλί δεν είναι απλά ένα πουλί. Είναι αντιπρόσωπος ενός συγκεκριμένου είδους. Κι ακόμα
χειρότερα, το πρώτο κελάηδημα που ακούς όταν κοιμάσαι στην εξοχή δεν είναι ένα πουλάκι που
κελαηδάει στα κλαριά. Είναι ένας σπίνος, μια γαλαζοπαπαδίτσα, ένας δενδροβάτης. Το αυτί
τεντώνεται και ο μηχανισμός...

Περισσότερα... Παρατηρώντας τα πουλιά. Εγκώμιο της ελαφρότητας.

  

Βιβλίο για τα Δένδρα και τους Θάμνους της Ελλάδας

   

Περισσότερα... Βιβλίο για τα Δένδρα και τους Θάμνους της Ελλάδας

  

Η εκτατική κτηνοτροφία στην Ελλάδα και οι προοπτικές της

  

Μετά από πολυετείς προσπάθειες διαφόρων ερευνητών, επιστημονικών σωματείων και μη
κυβερνητικών οργανισμών, ο ρόλος και η σημασία της διατήρησης των αυτόχθονων φυλών
αγροτικών ζώων και η ανάγκη για αύξηση των παραγόμενων από αυτά προϊόντα αναγνωρίζεται
όλο και περισσότερο...

Περισσότερα... Η εκτατική κτηνοτροφία στην Ελλάδα και οι προοπτικές της

  

Η απειλή των φυτοφαρμάκων

  

Επικίνδυνες οι πρακτικές διαχείρισης των συσκευασιών γεωργικών φαρμάκων. Οι αγρότες στην
συντριπτική πλειοψηφία τους δεν συμμετέχουν σε κάποιες πιλοτικές προσπάθειες που γίνονται και
βλέπουμε τις...

Περισσότερα... Η απειλή των φυτοφαρμάκων



  

Η ελληνική οικογένεια που φτιάχνει καμπάνες εδώ και 200 χρόνια στην
Παραμυθιά Θεσπρωτίας

  

Από το οικογενειακό χυτήριο στην Παραμυθιά Θεσπρωτίας βγαίνουν καμπάνες και σήμαντρα που
στολίζουν εκκλησίες σε 4 Ηπείρους...

Περισσότερα... Η ελληνική οικογένεια που φτιάχνει καμπάνες εδώ και 200 χρόνια στην Παραμυθιά
Θεσπρωτίας

  

«Βάλσαμο» φυόμενο στην Θεσπρωτία

  

Σήμερα, από τα φυόμενα χωράφια στον Αργυρότοπο Θεσπρωτίας και από το συσκευαστήριο στο
Μαργαρίτι Θεσπρωτίας, τα προϊόντα εξάγονται στην Αγγλία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ελβετία,
την Αυστρία, τη Λετονία, τη Λιθουανία, την Αμερική και την Κύπρο...

Περισσότερα... «Βάλσαμο» φυόμενο στην Θεσπρωτία

  

Γιατί οι ΗΠΑ έδωσαν τώρα εντολή σε Α.Τσίπρα να αναγνωρίσει την
«Μακεδονία»: Μεταφέρουν στα Σκόπια την βάση του Ραμστάιν!

  

Η περιοχή των Βαλκανίων ανήκει πλέον «δικαιωματικά» στις ΗΠΑ και επομένως σε αυτήν δεν έχει
καμιά θέση η Ρωσία, ούτε στον αμυντικό, ούτε στον πολιτικό, ούτε στον οικονομικό και
επιχειρηματικό τομέα...

Περισσότερα... Γιατί οι ΗΠΑ έδωσαν τώρα εντολή σε Α.Τσίπρα να αναγνωρίσει την «Μακεδονία»:
Μεταφέρουν στα Σκόπια την βάση του Ραμστάιν!



  

Δημόσιο σχολείο: αντίδραση εδώ και τώρα στην αποδόμηση!

  

Γνωστή φυσικά η ακραία δοκιμασία που περνά η ελληνική εκπαίδευση στα χέρια ενός ακραία και
πλεγματικά μισελληνικού κι αντίχριστου κράτους σε όλη σχεδόν τη διάρκεια της λεγόμενης
Μεταπολίτευσης. Μια εκπαίδευση που, μετά από...

Περισσότερα... Δημόσιο σχολείο: αντίδραση εδώ και τώρα στην αποδόμηση!

  

Ο «απαίσιος Γερμανός» και το «ντικτάτ της Γεωγραφίας»!

  

Κατά τη διάρκεια της επαναστατικής περιόδου του 1848 το ενδεχόμενο μιας ενωμένης Γερμανίας
στο κέντρο της Ευρώπης έμοιαζε, κατά τον Βρετανό πρωθυπουργό Ντισραέλι, με ένα «επικίνδυνο
ονειροπόλημα» Η δημιουργία, υπό την «χαρισματική» ηγεσία του Βίσμαρκ το...

Περισσότερα... Ο «απαίσιος Γερμανός» και το «ντικτάτ της Γεωγραφίας»!

  

Κατακλέψατε τα παιδιά σας…

  

Αν οι πολιτικοί μας δεν πολιτευόντουσαν με τη δεξιοτεχνία και τα ήθη των παπατζήδων της οδού
Αθηνάς θα είχαμε εδώ και δεκαετίες καλύτερη τύχη σαν χώρα...

Περισσότερα... Κατακλέψατε τα παιδιά σας…

  

Κωστής Παλαμάς: Σχολείο ίσον δάσκαλος

  



Όσο κρατούσε η Παιδεία σ’ αυτόν τον τόπο, σχολείο και παίδευση σήμαινε δάσκαλος. Τα πάντα
δορυφορούσαν τον δάσκαλο. «Καλών των διδασκάλων καλοί και οι μαθηταί», απροσπέλαστος ο
λόγος του αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου...

Περισσότερα... Κωστής Παλαμάς: Σχολείο ίσον δάσκαλος
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